
サポーターさん大募集！！　

　毎年６月頃から開催している
　「子育てサポーター養成講座」を
受講し、地域の子育てパートナーとして
子育て家庭を一緒に応援しませんか？

ファミサポ通信

駒ヶ根市ファミリーサポートセンター

春号

令和７年

利用会員さん　　２６２ 名　
サポーターさん　１７３ 名
両方会員さん　　　１０ 名

令和６年度

会員数情報

お預かり   ５８６ 件
送迎　　　　２２０ 件

令和６年度

活動情報
６０家庭がご利用しました
３４名のサポーターさんに
活動していただきました

　新年度が始まりました。入園、入学、進級、就職、転勤など、新たな生活が始まる季節ですね。
駒ヶ根市ファミリーサポートセンターは平成２１年（２００９年）４月よりスタートし、今年で１７年目。
これからも会員の皆様に寄り添い、より充実した活動ができるようサポートしていきたいと思います。
困った時はご連絡ください。あなたの子育て、応援します！！

ファミサポ活動のながれ

利用会員さんは
お子さん１人につき
１時間３００円～で

利用できます

サポーターさんは
お子さん１人につき
１時間８５０円～を

受け取れます

月曜日～金曜日　午前９時～午後５時 ３００円

上記以外 ４００円

ファミサポ料金表（利用料３００円助成後の料金）



　Q1.ご利用のきっかけを教えてください

○子どもを保育園に預けられない月齢および時間帯に託児を必要としたため。
○夫の繁忙期を手伝うため使わせていただきました。
○初めての育児で自分に余裕がなく、子どもと離れる時間がほしかったのがきっかけです。
○きょうだいの園行事に小さい子を連れていけず、実家も遠いため。
○用事があるが、祖母も頼れない日であり、利用してみようと思いました。

　Q2.利用してみていかがでしたか？

○想像以上に使いやすく、安心して利用できました。
○預けることに不安を感じていたが、慣れていらっしゃるサポーターさんで
　 安心しました。 自分自身の息抜き、リフレッシュになりとても良いです。
○サポーターの皆さんがいつもやさしく、利用中の様子も伝えてくださるので安心します。
○サポーターさんが優しい方ばかりで安心して利用できます。もっと気楽にこれからも利用したいです。
○とても助かりました。特に２ヶ月という小さな赤ちゃんを預かってくれたこと、本当におかげさまでした。

　Q3.これから利用する方にひとことお願いします

○一人で悩んでいないで、相談してみるといいと思います。一緒に子育て楽しみましょうね。
○何度か利用していますが、初めてでも準備するものを教えてもらえたり、泣けても時間には送り出して
　  くれたり、何度か利用していると同じ方にもサポートに入ってもらえ顔見知りになり、子どもも安心して
　  過ごさせてもらっています。
○母親は年中無休。少しでも休んだりリフレッシュする時間は必要。お母さんがニコニコなら子どもも
　 ニコニコになれると思うので、必要時気軽に利用してみてください。
○子どもの性格によっても合う合わないあると思うので、とりあえず試してみるのをおすすめします。
○市の担当の方もサポーターの方も良い方々で、安心してお願いできるので、預け先に困った時は
　 利用してみてください。

　

　駒ヶ根市ファミリーサポートセンター
　　TEL　    ０２６５－８３－２１１１（内線７１５）
　　E-mail　kosodate-ka@city.komagane.ｌｇ.jp

　　　＜ファミサポ専用＞　
  　　　　TEL　    ０９０－６１４２－３９９６
　　　　　E-mail　komagane.k3996@gmail.com

少し子どもと離れて
リフレッシュしたいな

久しぶりに
美容院に

行きたいな

土日祝日が仕事だから
子どもを預かってくれる人

いないかなぁ

保育園のお迎えに
間に合わないかも…
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